Komunikacije v avtomatiki, 3. 2. 2003

1. Dologite maksimalni mozni izkoristek omrezja tipa predaléni ALOHA ob predpostavki, da se 3tevilo oddaj na predal
. Ny . : : ;
porazdeljuje po binomskem zakonu, p, = [ ka p'x(1-p)"™" . Imama N postaj, od katerih vsaka generira nov paket z

verjetnostjo p. Primerjajte svoj rezultat s tisiim. ki smo ga dobili ob predpostavki, da se Stevilo oddaj na predal porazdeljuje

k-4
pa Poissonovem porazdelitvenem zakonu, p, = —A‘;—I (naj bo N velik, na primer 1000, in = N p).

2. RazloZite dostop do prenosnega sredstva CSMA/CD.

3. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledje simbole in izraunajte entropijo HS) ter povpreéno dolZino kodnih besed 7 .

g a b c d e i g h
“ 71010 014 0.13 0.08 009 023 011 0.12

4. RazloZite delovanje protokola ARP (Angl. Address Resolution Protocal).

Komunikacije v avtomatiki, 18. januar 2002

1. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledjo mnozico simbolov:

a b c d e Vé g
0.15 0.10 0.14 0.09 0.20 0.21 0.11

lzracunajte entropijo HS) in povpreéno dolZino kodnih besed 7.

2. V omrezju tipa €isti ALOHA je polovico ¢asa kanal prazen. Hitrost oddajanja je 1 Mb/s, Okvir vsebuje 1000 bitov. Stevilo
oddajanj na asovno enoto se porazdeljuje po Poissonovem porazdelitvenem zakonu. Izraéunaijte prepustnost omrezja,
3. RazloZite dostop do prenosnega sredstva v omrezZju P-Net.

4. RazlozZite delovanje prozomnega (transparentnega) mosta..

(Opomba: vse naloge so enakovredne, ¢as izpita 60 minut)



Komunikacije v avtomatiki, 26. januar 2001

1. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledjo mnoZico simbolov:

o a b c d e I £ h
“10.15 0.10 0.14 0.09 0.08 021 0.11 0.12

lzraéunaijte entropijo HrS) in povpreéno dolZino kodnih besed 7.

2. Dolocite izkoristek protokcla ABP (sprotno potrievanje) za dano trajanje okvirja T,, verjetnost napake p, iztek ¢asa 7, in
obhodni éas T,.

3. RazloZite dostop do prenosnega sredstva v omreZju CAN,

4. RazloZite delovanje prozomega (transparentnega) mosta..

(Opomba: vse naloge so enakovredne, ¢as izpita 60 minut)

Komunikacije v avtomatiki, 24. april 2001

1. Po Huffmanavem postopku zakodirajte nasledjo mnoZico simboloy:

S= a b c d e 7 z h i
0.14 0.07 0.12 0.06 0.02 020 0.11 0.10 0.18

Izratunajte entropijo H(S) in pevpreéno dolZino kodnih besed m.

2. Dolotite izkoristek protokola GBN (vraganje na N) za dano trajanje okvirfja 7., verjetnost napake p, iztek &asa 7, , obhodni &as
T, in velikost ckna w.

3. RazloZite dostop do prenosnega sredstva v omrezju P-Net.
4. RazloZite princip digitalnega podpisa v Eifrirnih sistemih z javnim kljuéem.

(Opomba: vse naloge so enakovredne, €as izpita 60 minut)



Komunikacije v avtomatiki, 4. junij 2001.

. Na vodilo je prikljuéenih 64 postaj. Postaje so neodvisne in enakovredne. Vsaka od postaj lahko zaéne oddajati z verjetnostjo p.
V primeru, da zaéne v danem trenutku z oddajo samo ena postaja, se le-ta polasti kanala. Kaksna je verjetnost, da se kanala
polasti ena od postaj? Kak$en naj bi bil p, da bi bila ta verjetnost maksimalna?

. Opiéite dostop do prenosnega sredstva v omreZju CAN.
. Opigite delovanje transparentnega mosta.
RazloZite Hammingov kod za dolZino besed 7.

Narisite mrezni diagram za konvolucijski kodirnik, ki je prikazan na skici.

T

&

(Opomba: vse naloge so enakovredne, &as izpita 60 minut)

Komunikacije v avtomatiki, 12. 9. 2002

1. Razlozite postopek odkrivanja napak s cikliénim kodiranjem/dekodiranjem.
2. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omrezju CAN.

3. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledje simbole:

a b c d e f g h i
0.15 0.14 0.12 008 0.02 027 0.11 0.06 0.05

Izraéunajte entropijo H(S) in povpreéno dolzino kodnih besed 7.

4. Dologite izkoristek protokola ABP za verjetnost napake p, trajanje okvirja 7,
trajanje prenosa enega okvirja T, in iztek asa T, .



Komunikacije v avtomatiki, 15. januar 2001

1. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledjo mnozZico simbolov:

Sa " a b c d e i g h i j
0.15 0.13 0.12 0.09 0.01 027 0.11 0.07 0.02 0.03

Izraunajte entropijo H(S) in povpreéno dolZino kodnih besed 7 .

2. V omrezju Eisti ALOHA je 50 % Casa kanal prazen. Stevilo oddaj se porazdeljuje po Poissonu. Dologite izkoristek
protokola £,

—ALORHA *

3. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omreZju P-Net.
4. Skicirajte in na kratko opisite funkcije slojev referenénega modela ISO OSI.

(Opomba: vse naloge so enakovredne, cas izpita 60 minut)

Komunikacije v avtomatiki, 5. 6. 2002

. Opigite referenéni model 1ISO OSIin funkcije slojev.
. Razlozite postopek odkrivanja napak s ciklicnim kodiranjem/dekodiranjem na osnovi tabele ostankov.
. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omrezju CSMA/CD.

. Dologite izkoristek protokola vracanje na N (GBN) za verjetnost napake p, €as trajanja okvirja
T,, obhodni &as Ty, iztek Casa T, =T, in velikost nkng W.



Komunikacije v avtomatiki, 9. 4. 2002

1. Razlozite postopek odkrivanja napak s ciklitnim kodiranjem/dekodiranjem.
2. RazloZite dostop do prenosnega sredstva v omrezju CAN.

3. Razlozite princip digitalnega podpisa na osnovi Sifriranja z javnim kljuéem.

Komunikacije v avtomatiki, 31.1.2002

1. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledjo mnozico simbolov:

- a b g 4 e f g &
1020 003 022 009 001 027 0.11 0.07

lzradunajte entropijo H(S), povpreéno dolZino kodnih besed 7 in odvecnost koda.

2. Dologite izkoristek protokola ABP (0/1 Stevilcenje) za verjetnost napake p, trajanje okvirja T, trajanje prenosa enega okvirja T,
in iztek Casa T, .

3. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omreZju Profibus.
4. Razlozite postopek ciklicnega preverjanja (CRC).

(Opomba: vse naloge so enakovredne, ¢as izpita 60 minut)



Komunikacije v avtomatiki, 1. Junij 2000

1. Po Huffmanovem postopku zakodirajte nasledjo mnozico simbolov:

o a b c d e rf g h
1020 0.13 0.2 009 001 027 011 007

Izracunajte entropijo H(S) in povpreéno dolZino kodnih besed 7.

2. Dolocite izkoristek protokola z vracanjem na N (protokola GBN) za verjetnost napake p, trajanje okvirja T,, trajanje prenosa
enega okvirja T, iztek ¢asa T, velikost okna win T, =T, = wT,.

3. Razlozite dostop do prenosnega sredstva v omreZju P-Net.

4. Skicirajte obravnavane osnovne oblike omrezZij in na kratko (v nekaj stavkih) opiSite nacin komuniciranja vozlis&.

{Opomba: vse naloge so enakovredne, cas izpita 60 minut)



